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- OVDJE -

PREDMET: Odgovor na zastupničku inicijativu - dostavlja se,

-Veza vaš akt broj:01-05-51520-18/22 od 28.12.2022. godine.

Zastupnica EIza Gaković, na Prvoj radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj dana 
28.12.2022. godine, u okviru tačke Dnevnog reda "Poslanička/zastupnička pitanja, incijative i odgovori", a 
u skladu sa članovima 213. stav 1. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo postavila je zastupničku 
inicijativu koja se odnosi na usvajanje idejnog projekta fekalne kanalizacione mreže firme Enova za 
područja mjesnih zajednica “Zabrđe” i “Dobroševići”.

ODGOVOR:

U vezi podnesene inicijative možemo Vas informisati prije svega, da u skladu sa čl. 22. i čl. 23. 
Zakona o organizaciji i djelokrugu organa uprave i upravnih organizacija organa Kantona Sarajevo (“S7. 
novine Kantona Sarajevo", br. 2/2012 - prečišćen tekst, 41/2012, 8/2015, 13/2017 i 50/2020), Zavod za 
planiranje i razvoj Kantona Sarajevo, između ostalih kantonalnih upravnih organizacija, predstavlja 
samostalnu kantonalnu upravnu organizaciju, koji vrši određene stručne i druge poslove, koji pretežno 
zahtjevaju primjenu stručnih i naučnih metoda rada i sa njima povezane upravne poslove, koji se odnose 
na: planiranje prostornog i društveno-ekonomskog razvoja Kantona, izradu, čuvanje i stavljanje na stalni 
javni uvid planova prostornog uređenja i davanje stručnih mišljenja i informacija u postupku izdavanja 
urbanističke saglasnosti. u skladu sa zakonom, rad i razvoj geografsko-informacionog sistema Kantona, 
koji se odnosi na nadležnosti Kantona u oblasti planiranja razvoja, vršenje drugih stručnih poslova 
utvrđenih zakonom i drugim propisima, odlukama Vlade Kantona i Skupštine Kantona.
Shodno navedenom, obzirom da je Zavod za planiranje razvoja Kantona Sarajevo i u skladu sa Zakonom o 
prostornom uređenju Kantona Sarajevo ("SI.novine Kantona Sarajevo'", broj: 24/17 i 1/18) određen kao 
nosilac izrade planske dokumentacije na prostoru Kantona Sarajevo. Ministarstvo je uputilo Vašu 
inicijativu na izjašnjenje Zavodu za planiranje razvoja Kantona Sarajevo.
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U prilogu Vam dostavljamo odgovor Zavoda za planiranje i razvoja Kantona Sarajevo, broj: 04-19- 
254/23 od 02.02.2023. godine.

PRILOG: - Navedeni.

Dostaviti:
1. Predsjedavajući Skupštine Kantona Sarajevo.
2. Stručna služba sa skupštinske poslove + CD.
3. Stručna služba Vlade Kantona Sarajevo.
4. Evidencija.
5. a/a.
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Veza akt broj: 01-05-51520-18/22 od 17.01.2023. godine

PREDMET: Odgovor na vaš akt

Poštovani,

Vašim gore navedenim aktom, zatražili ste od Zavoda mišljenje na pokrenutu inicijativu 
Zastupnice Elze Gaković, dana 28.12.2022. godine na Prvoj radnoj sjednici Skupštine Kantona 
Sarajevo, u vezi prihvatanja idejnog projekta fekalne kanalizacione mreže firme Enova za područje 
mjesnih zajednica „Zabrđe11 i „Dobroševići11.

Ovim putem Vas obavještavamo da Zavod za planiranje razvoja Kantona Sarajevo nije 
zvaničnim zaprimio predmetni Idejni projekat i nije upoznat sa tehničkim rješenjem.

Zavod za planiranje razvoja Kantona Sarajevo je Zakonom o prostornom uređenju Kantona 
Sarajevo ("Službene novine Kantona Sarajevo11, broj: 24/17 i 1/18) određen kao nosilac izrade 
planske dokumentacije na prostoru Kantona Sarajevo, i svoj stav može dati samo na spram važeće 
planske dokumentacije. Implementacija i realizacija planskih opredjeljenja nije u nadležnost Zavoda.

U toku izrade planske dokumentacije Zavod za planiranje razvoja Kantona Sarajevo sagledava 
sve funkcije u prostoru integralno, vodeći računa kako o kraju planskog perioda tako i o kontaktnim 
prostornim cjelinama a za sve funkcije u prostoru, te podliježe obavezi pribavljanja mišljenja od svih 
subjekata planiranja na plansko rješenje u procesu izrade planskih dokumenata.
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Ističemo da su razvojnim i detaljnim planskim dokumentima utvrđena osnovna planska opredjeljenja 
razvoja, između ostalog i odvodnja i tretman otpadnih voda, i to kroz:

- Prostorni plan Kantona Sarajevo za period 2003. do 2023. godine („Službene novine Kantona 
Sarajevo44, broj: 26/06, 4/11 i 22/17), kojim je definisan i obuhvat urbanog područja, te 
dugoročna planska usmjerenja.
Urbanistički planovi urbanog područja Kantona Sarajevo, za koje je donesena Odluka o 
pristupanju izradi i to: Urbanističkog plana urbanog područja Sarajevo (Stari Grad, Centar, 
Novo Sarajevo, Novi Grad, Ilidža i Vogošća), Urbanističkog plana za urbano područje Ilijaš, 
Urbanističkog plana za urbano područje Hadžići i Urbanističkog plana za urbano područje 
Trnovo („Službene novine Kantona Sarajevo44, br.: 48/16). Pomenuti Planovi su u izradi i 
njima će se precizirati detaljne namjene građevinskog zemljišta, kao i načini njegovog 
korištenja.

- Detaljna planska dokumentacija, Regulacioni planovi: „Bojnik II44 (Službene novine Kantona 
Sarajevo, broj: 15/18, 45/19), „Bojnik - Dobroševići44 (Službene novine Kantona Sarajevo, 
broj: 06/04), „Zabrđe44 (Službene novine Kantona Sarajevo, broj: 31/21) itd. Unutar obuhvata, 
kao sastavni dio Plana, rađena je i faza Snabdijevanje vodom i odvodnja i tretman otpadnih 
voda44 - idejno rješenje. Idejnim rješenjima dat je osnovni koncept vodosnabdijevanja i 
odvodnje otpadnih voda naselja, gdje su planirani primami elementi vodovodnog i separatnog 
kanalizacionog sistema.

- Na prostoru deponije Smiljevići u toku je izrada Prostornog plana područja posebnog obilježja 
„Regionalni centar za upravljanje otpadom (RCUO) - Smiljevići44.
Prostorna osnova je usvojena je na 93. sjednici Vlade Kantona Sarajevo (Zaključak Vlade 
Kantona Sarajevo br. 02-04-32240-20/22 od 08.09.2022.godine) sa zaključkom da se 
pristupi izradi sljedeće faze Plana, čiji će osnov za izradu biti usvojena Prostorna osnova sa 
osnovnom koncepcijom. U toku je izrada faze Prednacrta plana.

S poštovanjem,

Prilog:
-Spis u povratu

Dostavljeno: Naslovu, 
Arhiv
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